



В современных городах встречаются не только монументальные произведения. Которые рассказывают о жизни страны и края, но и декоративные скульптуры, которые оживляют скучные улицы, приносят в них элементы новизны и украшают их. Зачастую такие скульптуры становятся изюминкой улицы, площади или бульвара.

В современной архитектуре художники-скульпторы используют не только камень, бетон и бронзу для своих творений, но и совсем необычные материалы...



Из Серии: Осенние Зарисовки. Ул. Ленина.





Из Серии: Осенние Зарисовки. Ул. Копылова.



- Живые растения, оплетая железный каркас, создают неповторимые и забавные образы животных, которые важно «вышагивают» по улицам города.



- В парках, скверах города встречаются и вполне традиционные скульптуры, выполненные из дерева и камня.

Мы увидели , что в современных городах мы можем увидеть достаточно большое количество декоративных скульптур.

- Скажите, какое они имеют значение?
- Какие материалы используют современные скульпторы для воплощения своих идей?
- Нужна ли в нашем городе такая скульптура? Где бы вы ее разместили?
- На какие группы можно поделить декоративную скульптуру?